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ČL. I 
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE A HLAVNÝ PREDMET ČINNOSTI 

Účtovná jednotka BAWAG Leasing (ďalej len „spoločnosť“) je spoločnosť s ručením obmedzeným so sídlom 
Europeum Business Center, Suché mýto 1, Bratislava - mestská časť Staré Mesto 811 03. Založená bola dňa 
17.12.2007 zakladateľskou listinou vo forme notárskej zápisnice. Deň vzniku je 25.01.2008. IČO 43946097. 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel s.r.o., vložka číslo: 50204/B. 

Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je: 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/, 
 kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod/, 
 sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby, služieb a obchodu v rozsahu voľnej živnosti, 
 reklamná a propagačná činnosť, 
 prieskum trhu a verejnej mienky, 
 podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti, 
 činnosť organizačných a ekonomických poradcov, 
 prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom, 
 leasingová činnosť v rozsahu voľnej živnosti, 
 administratívne, organizačné a technické práce súvisiace s vyhľadávaním, triedením a spracovaním verejne 

prístupných informácií, 
 automatizované spracovanie dát, 
 inžinierska činnosť – obstarávateľská činnosť v stavebníctve, 
 sprostredkovateľská činnosť v oblasti dopravy v rozsahu voľnej živnosti, 
 poskytnutie úverov z vlastných zdrojov nebankovým spôsobom, 
 obstarávateľská činnosť spojená so správou a údržbou nehnuteľností. 

2. DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE OBDOBIE  

Účtovná závierka zostavená za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená Valným zhromaždením, v súlade 
s Obchodným zákonníkom, dňa 14.07.2021. 

3. PRÁVNY DÔVOD NA ZOSTAVENIE ZÁVIERKY  

Spoločnosť zostavuje túto účtovnú závierku podľa §17 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov ako riadnu účtovnú závierku k poslednému dňu účtovného obdobia. Účtovná závierka spoločnosti bola 
zostavená za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky. 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 
činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 
neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, 
poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie 
získať z iných zdrojov. 

4. ÚDAJE O SKUPINE 

A. NAJVYŠŠÍ PODNIK V KONSOLIDÁCII

Najvyšším podnikom v konsolidácii, ktorý zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu, 
ktorej súčasťou je spoločnosť ako dcérska účtovná jednotka, je BAWAG Group AG, Wiedner Gürtel 11, 
Viedeň 1100, Rakúska republika, s hlavnými pobočkami banky easybank a start:bausparkasse v Rakúskej 
republike a Südwestbank a start:bausparkasse v Nemeckej  spolkovej republike. 
Aktuálna vlastnícka štruktúra BAWAG Group AG je k dispozícii na webe: www.bawaggroup.com. 

B. MATERSKÝ PODNIK V KONSOLIDÁCII

Materským podnikom v konsolidácii,  ktorý zostavuje konsolidovanú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek 
konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj spoločnosť, je spoločnosť BAWAG P.S.K. LEASING Holding GmbH, 
Wiedner Gürtel 11, Viedeň 1100, Rakúska republika. 

C. MIESTO ULOŽENIA KONSOLIDOVANÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁVIEROK 

Miesto, kde je možné získať kópie konsolidované účtovné závierok uvedených v bode A) a v B), je 
BAWAG P.S.K.Bank, AG so sídlom Wiedner Gürtel 11, A-1100 Viedeň. 
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D. OSLOBODENIE OD POVINNOSTI ZOSTAVIŤ KONSOLIDOVANÚ ÚČTOVNÚ ZÁVIERKU A KONSOLIDOVANÚ 
VÝROČNÚ SPRÁVU 

Spoločnosti sa netýka.  

5. POČET ZAMESTNANCOV  

Spoločnosť k 31.12.2021 nemala žiadnych zamestnancov. 

ČL. II 
INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, 
ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2020: 
žiadne).

ČL. III 
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

1. VŠEOBECNÉ PREDPOKLADY PRE VYPRACOVANIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke 
k 31.12.2021 bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti a v súlade s účtovnými 
predpismi platnými v Slovenskej republike. Predpoklad nepretržitého trvania činnosti spoločnosti závisí 
od pokračovania finančnej podpory zo strany BAWAG P.S.K. Bank für Arbeit und Wirtschaft und Österreichische 
Postsparkasse Aktiengesellschaft, ktorá je výhradným poskytovateľom finančných zdrojov pre činnosť spoločnosti 
k 31. decembru 2021. Vedenie spoločnosti, na základe komunikácie so skupinou BAWAG očakáva, že táto podpora 
bude pokračovať v dohľadnej budúcnosti. 

V nadväznosti na rozhodnutie vlastníkov spoločnosť v roku 2011 obmedzila svoje obchodné činnosti na území 
Slovenskej republiky. Spoločnosť a jej vlastníci zvažujú formu svojho ďalšieho pôsobenia na slovenskom trhu, 
vrátane všetkých jej aktív, pričom zvažovanými alternatívami sú: predaj obchodných činností, predaj portfólia 
alebo pokračovanie v obmedzenej činnosti. Spoločnosť v podstate ukončila aktívne obchodné činnosti 
na leasingovom trhu na Slovensku a pokračuje v správe existujúcich aktívnych leasingových zmlúv 
do predpokladaného riadneho ukončenia týchto zmlúv. Účtovná závierka neobsahuje žiadne úpravy, ktoré by 
mohli byť potrebné v prípade rozhodnutia predať aktíva alebo v prípade akéhokoľvek iného vývoja, ktorý by mal 
vplyv na nepretržité pokračovanie spoločnosti v činnosti.  

V marci 2019 prevzala spoločnosť BAWAG Leasing s.r.o. do svojho obchodného portfólia predmet leasingu – 
obchodné centrum, v ktorom spoločnosť realizovala tržby vo forme prenájmu obchodných priestorov nájomníkom 
prevažne podnikajúcim v sektore maloobchodného predaja. 

Spoločnosť pôsobí v sektore, ktorý nebol vypuknutím pandémie COVID-19 významne ovplyvnený a za posledných 
niekoľko týždňov Spoločnosť vykázala relatívne stabilné tržby a jej činnosť bola neprerušená. Na základe verejne 
dostupných informácií ku dňu zostavenia účtovnej závierky vedenie Spoločnosti posúdilo potenciálny vývoj 
pandémie a jeho očakávaný dopad na Spoločnosť a ekonomické prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, vrátane 
opatrení, ktoré už boli prijaté slovenskou vládou a vládami iných krajín, v ktorých pôsobia hlavní obchodní partneri 
a zákazníci Spoločnosti. 

Na základe aktuálne verejne dostupných informácií, aktuálne dosahovaných kľúčových indikátorov výkonnosti 
Spoločnosti, ako i vzhľadom na kroky podniknuté vedením Spoločnosti, vedenie Spoločnosti nepredpokladá 
priamy okamžitý a signifikantne nepriaznivý vplyv pandémie COVID-19 na Spoločnosť, jej prevádzku, finančnú 
situáciu a prevádzkové výsledky. 

Vedenie Spoločnosti však nemôže vylúčiť možnosť, že predĺženie obmedzeného režimu, stupňovanie závažnosti 
takýchto opatrení alebo následný nepriaznivý dopad takýchto opatrení na ekonomické prostredie, v ktorom 
Spoločnosť pôsobí, nebude mať nepriaznivý vplyv na Spoločnosť a jej finančnú situáciu a prevádzkové výsledky 
v strednodobom a dlhodobom horizonte. Vedenie Spoločnosti situáciu naďalej pozorne sleduje a bude na ňu 
reagovať s cieľom zmierniť dopad takýchto udalostí a okolností keď nastanú. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 



Poznámky Úč PODV 3 - 01 BAWAG Leasing s.r.o. IČO 4 3 9 4 6 0 9 7 

    Poznámky k 31.12.2021 DIČ 2 0 2 2 5 3 1 5 8 8 

15

Údaje v účtovnej závierke správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, vlastné imanie predstavujúce 
súhrn vlastných zdrojov krytia majetku, finančnú situáciu a výsledok hospodárenia. 

2. INFORMÁCIA O APLIKÁCII A ZMENÁCH ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD  

2.1. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY 

1. Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky náklady a výnosy, 
ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

2. Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce riziká, 
straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné položky, rezervy). 

3. Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom je nižšia, 
než cena použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v účtovnej závierke touto 
nižšou cenou.  

4. Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto skutočnosti 
časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v účtovnom období, v ktorom 
uvedené skutočnosti zistila.  

5. Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku III bode 2.2.1 (Spôsob ocenenia 
jednotlivých položiek) uvedené inak. 

6. Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zákonom o 
účtovníctve. 

7. Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky účtov, 
ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo. 

8. Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková doba 
splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 
mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé. 

2.2. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ METÓDY A ZÁSADY 

2.2.1. SPÔSOB OCENENIA JEDNOTLIVÝCH POLOŽIEK 

a) Dlhodobý nehmotný majetok  

Dlhodobý nehmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov spoločnosti v roku 
jeho obstarania. 

b) Dlhodobý hmotný majetok  

Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu 
obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na dopravu, poštovné, clo, províziu. 

Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity alebo účinnosti 
v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie, zvyšujú obstarávaciu 
cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na technické zhodnotenie v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej 
pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie a náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do 
nákladov bežného účtovného obdobia. 

Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov spoločnosti v roku jeho 
obstarania. 

c) Dlhodobý finančný majetok 

Finančný majetok je klasifikovaný ako dlhodobý finančný majetok, ak je jeho doba splatnosti alebo vyrovnania 
iným spôsobom dlhšia ako 1 rok. Dlhodobý finančný majetok, ktorý predstavuje podiel na základnom imaní vo 
výške viac než 50 %, je klasifikovaný ako podielové cenné papiere a podiely v ovládanej osobe, pokiaľ ide o podiel 
väčší ako 20 % ako podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom. Ostatné podielové 
cenné papiere a podiely a dlhové cenné papiere, ktoré nie sú cennými papiermi držanými do splatnosti, sú 
klasifikované ako realizovateľné cenné papiere a podiely. 

Dlhodobý finančný majetok je evidovaný v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu obstarania 
majetku a náklady súvisiace s obstaraním.  
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Pôžičky poskytnuté podnikom v skupine alebo ostatné pôžičky s pôvodnou dobou splatnosti dlhšou než jeden rok, 
sú evidované v menovitej hodnote, ktorá je upravená opravnou položkou o mieru ich nedobytnosti. Ak je 
zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako 1 rok, upravuje sa opravnou položkou na jej hodnotu v čase 
účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 

d) Zásoby  

Spoločnosť neúčtuje o zásobách. 

e) Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj. 

Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe. 

f)  Pohľadávky 

Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a sporných pohľadávok 
spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam. 

Pri dlhodobých pohľadávkach je opravnou položkou upravená hodnota pohľadávky na jej hodnotu v čase 
účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 

g) Krátkodobý finančný majetok 

Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote. 

h) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy 

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do obdobia, 
s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia.

i) Rezervy 

Spoločnosť tvorí rezervy (§26 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve) na predpokladané riziká, straty a zníženia 
hodnoty súvisiace so záväzkami s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. 

j) Dlhopisy 

Spoločnosť neúčtuje o dlhopisoch.

k) Záväzky 

Záväzky (vrátane úverov a výpomocí) sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventarizácií záväzkov zistí, 
že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 

l) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy 

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do obdobia, 
s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 

m) Deriváty, majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o derivátoch a tiež nemá derivátmi zabezpečený majetok 
alebo záväzky. 

n) Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 

Spoločnosť účtuje pri prenajatom majetku (operatívny prenájom) nájomné súvisiace s bežným obdobím priamo 
do nákladov v zmysle časovej a vecnej súvislosti. 



Poznámky Úč PODV 3 - 01 BAWAG Leasing s.r.o. IČO 4 3 9 4 6 0 9 7 

    Poznámky k 31.12.2021 DIČ 2 0 2 2 5 3 1 5 8 8 

17

Spoločnosť (ako prenajímateľ) účtuje o majetku prenajímanom na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 
(finančný leasing) nasledovne: 
- predmet leasingu je vykázaný v majetku spoločnosti ako pohľadávka voči nájomcovi vo výške istiny 

(celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné výnosy). Nerealizované finančné 
výnosy, ktoré predstavujú rozdiel medzi celkovou sumou dohodnutých platieb a istinou, sa účtujú 
vo výkaze ziskov a strát počas doby trvania prenájmu použitím metódy efektívnej úrokovej miery. 

- Účtovanie o odovzdaní predmetu finančného lízingu jeho nájomcovi nemá vplyv na hospodársky výsledok 
spoločnosti, keďže sa uskutočňuje vo výške nákupnej ceny. Vykazuje sa ako „Náklady vynaložené na 
obstaranie predaného tovaru” (r. 11 výkazu ziskov a strát) a „Tržby z predaja tovaru” (r. 03 výkazu ziskov 
a strát). 

o) Daň z príjmov 

Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov a sadzby ustanovenej Zákonom o dani z príjmov. 

Odložená daň z príjmov sa účtuje pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou 
hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu 
v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. Odložená 
daň sa vypočíta s použitím sadzby dane platnej v nasledujúcich účtovných obdobiach. 

2.2.2. PLÁN ODPISOVANIA DLHODOBÉHO MAJETKU 

Spoločnosť má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku v priebehu 
jeho používania. Účtovné odpisy sú vypočítané z ceny, v ktorej je majetok ocenený v účtovníctve a to do jej 
výšky.  

Dlhodobý hmotný majetok spoločnosť odpisuje metódou rovnomerného odpisovania po dobu stanovenej 
životnosti odpisovaného majetku. 

Názov majetku Doba odpisovania Metóda odpisovania 

Budovy, haly a stavby 10 rokov rovnomerné 
Kontajnerová kaviareň 40 rokov rovnomerné 

Pre daňové účely spoločnosť odpisuje svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 – 29 zákona č. 595/2003 
Z.z. o dani z príjmov.   

2.2.3. ZÁSADY PRE TVORBU OPRAVNÝCH POLOŽIEK 

a) Zásady pre tvorbu opravných položiek k zásobám 

V prípade identifikovaného zníženia ich hodnoty vytvára spoločnosť na zásoby opravnú položku vo výške, ktorá 
predstavuje najlepší možný odhad znehodnotenia zásob v danom momente.  

b) Zásady pre tvorbu opravných položiek k pohľadávkam 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo sa 
zmení ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.

Spoločnosť tvorí opravnú položku k pohľadávkam podľa vnútropodnikovej smernice nasledovne: 

Kritéria Opravná položka v % 

1. Pohľadávky voči klientom s možnosťou získania predmetu -rozdiel 
medzi pohľadávkou a odhadovanou cenou predmetu pri predaji  

0 – 100 

2. Pohľadávky voči klientom s možnosťou získania predmetu po 
odstúpení od zmluvy – rozdiel medzi pohľadávkou a odhadovanou 
cenou predmetu pri predaji 

100 

3. Pohľadávky voči klientom, bez reálnej možnosti získania predmetu 
–    súdne spory, odstúpené zmluvy 

100 

4. Pohľadávky voči klientom, u ktorých sa zhoršila platobná disciplína 0 – 100 
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V prípade pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 1 rok, upravuje sa hodnota pohľadávky na jej 
hodnotu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 

2.2.4. PREPOČET ÚDAJOV V CUDZÍCH MENÁCH NA MENU EURO 

V účtovníctve sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene prepočítavajú na menu euro kurzom určeným 
v kurzovom lístku Európskej centrálnej banky v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo 
v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis. 

Účtovná jednotka ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočíta na menu euro majetok a záväzky 
vyjadrené v cudzej mene s výnimkou prijatých a poskytnutých preddavkov kurzom vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou. 

Kurzové rozdiely vzniknuté počas roka ako aj kurzové rozdiely vzniknuté pri prepočte majetku a záväzkov ku dňu 
zostavenia účtovnej závierku ovplyvňujú hospodársky výsledok bežného účtovného obdobia. 

2.2.5. DOTÁCIE POSKYTNUTÉ NA OBSTARANIE MAJETKU 

Spoločnosti sa netýka. 

2.2.6. ZMENY ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD, ZMENY SPÔSOBOV OCEŇOVANIA, ODPISOVANIA, 
VYKAZOVANIA A POSTUPOV  

V účtovnej jednotke sa počas roka neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, postupov 
účtovania, usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto položiek oproti 
predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré vyplývali priamo zo zmien v 
slovenskej účtovnej legislatíve. 

2.2.7. OPRAVA VÝZNAMNÝCH CHÝB MINULÝCH ÚČTOVNÝCH OBDOBÍ  

Spoločnosti sa netýka.  

ČL. IV 
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY A VÝKAZU 

ZISKOV A STRÁT 

1. GOODWILL 

Spoločnosti sa netýka. 

2. DERIVÁTY 

Spoločnosti sa netýka. 

3. ZÁVÄZKY

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej 
doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Položka 31. 12. 2021 31. 12. 2020 

Záväzky po splatnosti 23 707 4 903

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 323 883 201 042

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 80 181 45 240

Spolu záväzky 427 771 251 185
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a) Zabezpečené záväzky 

Spoločnosti sa netýka. 

4. VLASTNÉ AKCIE 

Spoločnosti sa netýka. 

5. NÁKLADY ALEBO VÝNOSY, KTORÉ MAJÚ VÝNIMOČNÝ ROZSAH ALEBO VÝSKYT 

Spoločnosti sa netýka. 

ČL. V 
INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 

1. PODMIENENÝ MAJETOK A PODMIENENÉ ZÁVÄZKY 

Spoločnosti sa netýka. 

2. OSTATNÉ FINANČNÉ POVINNOSTI 

V spoločnosti sa v priebehu účtovného obdobia nevyskytli významné položky ostatných finančných povinností, 
ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch. 

3. PODSÚVAHOVÉ ÚČTY 

Spoločnosti sa netýka. 

ČL. VI 
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA 

Spoločnosť odpredala k 05. aprílu 2022 obchodné centrum v okolí Trnavy, označované ako Storeland Trnava. 

Vo februári 2022 vypukol na Ukrajine vojenský konflikt, ktorý v čase zostavenia tejto účtovnej závierky stále 
trvá. V súvislosti s tým došlo okrem iného k dopadom na podnikanie na Ukrajine a v Rusku z dôvodu vojny a 
ekonomických sankcií, k nárastu trhových cien surovín, palív a energií a k zvýšenej volatilite menových kurzov. 
Spoločnosť považuje tento konflikt za udalosť po súvahovom dni, ktorá si nevyžaduje úpravu vo finančných 
výkazoch pripravených k 31. decembru 2021.  Na základe aktuálne dostupných informácií a našej vykonanej 
analýzy nepredpokladáme priamy významný negatívny dopad tohto konfliktu na Spoločnosť, jej činnosť, finančnú 
situáciu a prevádzkový výsledok. 

ČL. VII 
OSTATNÉ INFORMÁCIE 

Bez náplne. 


